

本周末保真日照绿茶再度开抢

阳谷同步举行日照绿茶抢购活动

防暑降温佳品,好茶馈赠水城,本报联合日照知名茶厂的保真日照绿茶直销惠活动最后一批500斤保真日照绿茶将于3日至4日开抢。原价108元/斤保真日照绿茶,仅需70元/斤,原价256元/斤的保真日照绿茶,仅需136元/斤,欲购从速。连日来,不少县域市民希望能买到保真日照绿茶,为了惠及这些未能赶来购茶的消费者,本周末将在阳谷举行保真日照绿茶直销惠活动。



众多市民来本报抢购保真日照绿茶。 本报记者 张召旭 摄

老顾客屡次致电,齐赞日照绿茶口感好

活动前夕,工作人员接听抢订热线接到手软,每天上百个的热线电话,既有咨询的市民,但更多的是对于本报推出的这款茶叶的一致好评,其中不乏再度购买的市民。除了电话预订更是有诸多消费者上门抢购,其中不乏上次直销惠的回头客。“爱喝绿茶的人都认日照绿茶。说句实话,我今年第一次喝到这么纯的日照绿茶,之

前活动上也是抱着尝一尝的心态买了两斤,但没想到口感确实不错,所以也再次致电报社希望能再调些茶叶,能满足我们这些人的喜好。”喝了十几年日照绿茶的市民王先生向记者表示,希望能在当天的活动上再买几斤。据了解,活动信息发布后,慕名而来的茶友还真不少,互相交流着喝茶的心得。

据了解,这批回馈广大

水城市民的绿茶是属于日照绿茶中的一款中档茶和一款高档茶,中档茶市场价在108元/斤,现价只需70元/斤,高档茶原价256元/斤,现价只需136元/斤。虽然本次活动售出的日照绿茶价格低廉,但质量毫不含糊,所有产品在原产地成本价基础上加价8%-10%的利润一站式销售,保证了产品的质优价廉。

有吸引力。”市民赵大爷表示,北方人口重,过去老人们爱喝花茶,因为其口味比较重。随着人们保健意识增强,茶文化的普及,茶种类的增多,绿茶的保健功效也越来越被认可,其杀菌、消炎、抗癌、防辐射功效都是世界公认的。而日照茶香气高,滋味浓,尤其适合聊城本地人的口味。

阳谷同步抢购日照绿茶

本报保真日照绿茶直销惠期间,有很多县域市民也希望能买到保真日照绿茶,但受人员限制,本报没能满足这些市民的需求,期间也有一些市民赶到聊城抢购茶叶。

“我也十分喜欢喝茶,日照绿茶一直是我的最爱,这次活动没能在县里举办有点可惜,我通过朋友在你们那里买了5斤茶叶。”阳谷市民赵先生让自己在聊城上班的朋友到本报购买了日照绿茶,给他捎了回去,在品尝过本报售卖的茶叶后,他对本报销售的日照绿茶赞不绝口。

考虑到县域市民购茶的需求,本报决定在阳谷举办保真日照绿茶直销惠活动,有需要购买绿茶的企业和市民,可以提前打电话预约。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。

保真日照绿茶,最后抢购机会不容错过

本次最后一批保真日照绿茶将在7月3日至4日开始集中抢购,整个活动仅剩最后两天时间,近期不再加推。如果您想一品保真日照绿茶茶香,那么抓紧到本报编辑部抢购。活动地点:兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。

提起鲁茶,必然绕不过

日照绿茶,这是到目前为止,鲁茶产业中市场基础最为健全的一环。从日照绿茶的诞生到发展,我们可以观察到绿茶文化在山东的演变以及茶人们在市场化的氛围中如何建构属于自己的产业文明。

“聊城人对日照绿茶感情是很深厚的,在绿茶消费中,日照绿茶占了很大部分,要比传统的十大名茶更

活动时间: 7月3日至4日(仅限两天)
 活动地点: 聊城市兴华西路古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角)
 咨询热线: 0635-8277092
 阳谷售卖地址: 今日阳谷编辑部(阳谷县商业局二楼202室) 电话: 15806356970 18264596099

东阿计生>>>

大桥镇:“致富女能手”争做领头雁

“今年在大棚种植中,我又被村里评为‘致富能手’,我十分感谢村委会成立的‘计生书屋’,因为在那里学到了很多种植知识。”东阿县大桥镇于窝村的麻荣芳在村“致富能手”评选大会上激动的说。

近年来,大桥镇面对男劳动力纷纷外出务工,妇女成为发展农村经济主要力量这一局面,镇计生协联合妇联等部门,充分利用远程教育、计生书屋等教育阵地,对她们进行法律法规和技能培训,激发她们学科技、用科技的热情,把一大批留守妇女培养成有文化、懂技术、会经营、善管理的“致富女能手”,形成了增收增收巾帼不让须眉的良好局面。赵庄村“致富女能手”李丽,擅长肉食鸭养殖,年纯收入5万元,通过她

大桥镇:严把“四关”治“两非”

近年来,东阿县大桥镇计生办在综合治理性别比工作中,通过严把“四关”,有力的制约了“两非”现象的发生,收到了良好的效果。

严把B超管理关。B超室内安装了双监控,技术人员全部持证上岗,工作人员认真落实“双人双锁、双人执机”的管理规定。年初与其签订《B超室

的言传身教,该村20多名留守妇女掌握了养殖技术,并从事了肉食鸭的饲养。

该镇在实施农民增收致富工程中,注重发挥妇女“半边天”的作用,深入开展“学科技、用科技,争当致富女能手”活动,一批“科技妇女”成为农村经济建设的主力军。另外该镇还针对水泥、焦化、七色板业等民营企业多,吸纳劳动力容量大的实际,积极创造有利于妇女剩余劳动力就业的外部条件,提供就业机会,并通过建立妇女组织,减少夜班,减轻工作量,农忙时可以请假等措施,多招收本地女工。不仅解决了增收、家庭、农田这三者的矛盾,而且使更多的妇女在就业中实现了自身的价值。(刘芳)

工作人员责任书,约定了技术人员的义务和责任,如有触犯,严格执行,决不姑息。

严格“三级两类两全”孕情包保关。镇党委书记与管区、村分别签订了管区、村《孕情包保服务责任书》,村两委成员分别于1女孩户签订《二孩孕情包保协议》每月对其定期访视,督促该对象

户按时参加查体、上报孕情、不私自引流产、落实措施等。

严把合同落实关。计生办与每对申请生育的夫妻签订责任书,与三名担保人签订担保书,禁止胎儿性别鉴定和私自引流产,如有违反,严格落实担保人、责任人责任。

严把终止妊娠审批制度。持证怀孕后,确因医学需

大桥镇生育关怀在行动

近年来,东阿县大桥镇计生协会联合镇妇联、卫生、民政、劳动保障等部门坚持在计划生育服务中实施管理,在优质服务沟通中进行指导,在交流中深化宣传教育,全面开展全镇育龄妇女的生育关怀行动。

一是救助计生特困家庭。出台《大桥镇关怀计划生育困难家庭的实施意见》,对计生困难家庭给予资金救助和物质帮助。每逢麦收、秋收时机各村计生协会会员自发的组成帮扶队,帮助鳏寡孤独先收先种,协会会员们在收获感激的同时,也收获了帮助他人的满足感和幸福感。二是帮扶贫困女孩家庭。在“5.29”期间,镇、管区、村计生协会与妇代

大桥镇深入服务为百姓

近几年来,东阿县大桥镇计生办联合各相关部门,开展了一系列内容丰富的服务进家活动,受到群众的欢迎。

宣传教育进家。利用村级

要终止妊娠的,严格要求由本人向镇计生办申请,经县计生服务站B超检查,市终止妊娠鉴定检测中心鉴定后,方可到指定地点实行终止妊娠手术。对鉴定结果阳性、持证对象不明原因造成的私自引流产、死胎等现象,一律视为违法行为,收缴《生育证》,不再安排生育。(刘芳)

会联合开展了不同形式的关爱救助贫困女孩大型宣传活动。三是深化计划生育优质服务。镇计生协结合“三八”妇女节同镇妇联于镇卫生院以及上级医院联合,为广大已婚育龄妇女开展妇科常见病的检查防治服务,在活动中,计生工作人员积极向育龄妇女宣传相关的法律法规、生殖保健、严打“两非”等内容,把宣传教育与优质服务紧密融合。四是体贴基层计生工作者和协会会员。以“生育关怀行动”为契机,开展为基层计生干部献爱心、送保障的活动,让计生工作者在经常付出的工作中也感受到了被关怀的温暖,极大的提高了广大计生工作者的工作积极性。(刘芳)

人口学校、宣传栏、公开栏、婚育文化宣传队、技术人员“八上门”随访等形式广泛宣传计生政策、法律法规、生殖保健、优生优育、关爱女孩,打击“两非”

和国家免费孕前优生健康检查等知识。同时,为育龄群众发放了各种宣传材料,增加了群众对计生知识的知晓率。

实用技术进家。聘请农业专家、养殖专家及科技致富能手等,进村为群众现场讲解农村大棚种植技术、养鸭(鸡)技术及沼气技术知识介绍等,帮助计生家庭发展生产,脱贫致富。

健康检查进家。与卫生院联合组成医疗服务队,携带B超、乳腺诊断仪等医疗器械,深入乡村,免费为育龄群众开展健康查体及妇科病、乳腺病

大桥镇失独家庭温暖浓

“感谢党和政府,经常派出工作组来慰问我们,给我们送来了生活补助费和日常用品,让我们感到党委和政府的真情关怀,心里得到安慰,生活得到保障”,近日,东阿县大桥镇计生办工作人员拿着油和面粉到李刘村失独家庭刘承河、许泽荣夫妇家中后,她们夫妇激动的说。60多岁的刘承河夫妇,在生育一个男孩后就办理了《独生子女父母光荣证》,独子在六年前因事故身亡,得知情况后,该镇派出工作队,经常上门走访,与他们促膝谈心,了解他们的身体状况和生活需求,帮助他们解决生活上的困难和问题。

为进一步加强失独家庭的关爱,大桥镇计生协联合镇

聊城消防整改隐患800余处

本报聊城7月1日讯(记者 郭庆文 通讯员 崔丽)公安部、省公安厅部署夏季消防检查以来,聊城全市共开展联合检查86次,排查社会福利救助机构106个,古文物建筑16个,易燃易爆企业274个,劳动密集型企365个,发现和整改火灾隐患800余处。

聊城消防支队积极提请政府召开专题火灾隐患整治会议,明确相关行业主管部门的监管责任,细化任务分工,落实工作措施,狠抓执法检查和责任落实,坚决防范重特大火灾事故发生。开展“多警联动”,市公安局第一时间召开了多警种参加的电视电话会议,深入动员部署,并成立由分管领导挂帅,督察、宣传、治安、消防等4个警种参加的领导小组,明确各级领导、消防监督员、专兼职民警的监管责任和具体任务,发挥多警联动优势集中开展夏季消防检查。

同时,聊城消防支队联合民政、卫生、教育、文化等部门开展消防安全大检查,目前,全市共开展联合检查86次,排查社会福利救助机构106个,古文物建筑16个,易燃易爆企业274个,劳动密集型企365个,发现和整改火灾隐患800余处。充分发挥基层网格员的力量,形成严密的整治网,推动网格内消防安全例会、安全监管、宣传活动、教育培训、隐患排查,全面提高社会单位消防安全管理水平。

并由支队党委常委带队的七个督察组对各地工作开展情况进行了督导检查,重点督察夏季消防检查工作动员部署情况、“三项重点”专项治理工作开展情况以及执勤训练和部队管理情况。目前,已对全市8个县市区开展专项督查20余次,提出建议30余条。跟踪调度执法,严肃工作追责,严格实行责任倒查,对相关责任单位和责任人严肃追责。

的检查,提供技术指导与治疗服务,极大提高群众参与率。

生育关怀进家。联合妇联、联校、民政等部门,开展计生困难家庭摸底走访活动,并将计生特困家庭、留守儿童、贫困女童列入帮扶范围,制定并实施一系列帮扶计划。目前,“烛光计划”救助贫困儿童活动效果显著。

惠农补贴进家。对因外出没有及时享受到惠农补贴的农户,计生办进村入户分别兑现独生子女奖励费、奖励扶助、特别扶助等。(刘芳)

妇联、卫生院开展了一系列“关爱失独家庭”活动,帮助辖区内8户失独家庭抚平精神创伤,重树生活信心。首先为失独家庭建立特别台账,镇计生协备案,为该类人群提供持续的计生服务、困难帮扶、节日慰问等,从生活层面予以关爱。其次联合镇卫生院为失独家庭建立健康档案,定期组织医生上门为他们进行身体检查,为老年人提供疾病预防服务。还建立“一对一”或“多对一”的关爱体制,给每一户失独家庭都安排一名或多名巾帼志愿者进行跟踪互动,在经济、生活、精神等各方面给予关怀和帮助。通过一系列的活动给予失独家庭更多的关心和帮助,使他们真正感受到社会大家庭的温暖。(刘芳)